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Sretan Uskrs
Uredništvo Lovaskog lista

Prošla godine započela je loše, potres 
u Zagrebu i okolici, pandemija Coro-
na virusa, lockdown u nekoliko na-
vrata, brojne izolacije, samoizolacije i 
ograničenja na koja nismo navikli. Za-
vršila je još lošije. Petrinju i okolicu za-
desio je razoran potres. Hrvatski na-
rod iskazao se i ovoga puta. Upućena 
je potrebna pomoć stradalima. Kra-
ja godine i lovaščani i opatovčani ne-
će se sjećati po dobrom – umro je Ivan 
Mujić, stradalnik na minskom polju, 
dugogodišnji politički djelatnik, ko-
ji je obnašao i dužnost donačelnika u 
dva mandata. Pok. Ivana sjećati ćemo 
se po svemu dobrom što je učinio za 
Općinu Lovas ,svoju obitelj i Domovi-
nu. Bio je neumoran borac za istinu o 
stradanju Lovasa u Domovinskom ra-
tu. Počivao u miru, Ivane… Na druš-
tveno političkoj sceni svjedočimo sve 
većoj različitosti među ljudima. Dok 
je nekima dopušteno gotovo sve, dru-
gi se moraju pridržavati epidemiološ-
kih mjera, održavanja distance, nositi 
maske, zabrane okupljanja… Pa i čla-
novima uže obitelji ograničeno je obi-
teljski se družiti. Narod bi sve to lak-
še podnio da ne vidi masovna okup-
ljanja (ispraćaji uglednika, nedopušte-
na okupljanja po kafićima, okupljanja 
navijačkih skupina, različita prosvjed-
na okupljanja i slično). Dok je u viso-
ko razvijenim zemljama s dugogodiš-
njom demokratskom tradicijom vla-
dajućima dužnost upravljati ljudskim 

potencijalima i raditi na dobrobit svog 
naroda, služiti svom narodu i javnom 
dobru, kod nas je sasvim drugačije. Is-
pada da je kod vladajućih naslijeđen 
mentalitet vladanja ljudima. U veći-
ni zemljama „politička trgovina“ se 
sankcionira, kod nas se to podrazumi-
jeva i dobro honorira. Pred nama su 
izbori za lokalnu upravu i samoupra-
vu i već sada je vidljivo da je društvo 
poprilično podijeljeno, čast izuzeci-
ma… Bit će ovih dana svega i svačega 
na političkoj sceni. Nažalost, kampa-
nje će se, kako trenutno izgleda, svo-
diti na osobne obračune s onima dru-
gima, neistomišljenicima. Slavonija i 
Srijem zaslužuju bolje, zaslužuju vi-
še… Umjesto da se cijeli ovaj politič-
ki prostor ujedini kako bi se krajnji 
istok čim prije prometno i gospodar-
ski povezao s ostatkom Hrvatske, mi 
se „utvrđujemo“ svatko u svoje „vila-
jete“ i sitne interese štitimo…
Pred nama je Uskrs, najveći katolički 
blagdan. Vrijeme je da svoje savjesti i 
živote stavimo pred sebe i da nastoji-
mo biti bolji prema sebi, prema svojim 
obiteljima i bližnjima , da budemo bo-
lji i odgovorniji građani…

U ime redakcije  
„Lovaskog lista“ želim 
vam - SRETAN USKRS.

Stjepan Pančić, gl. i odg. urednik
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IN MEMORIAM – IVAN MUJIĆ
(01. rujna 1954. – 31. prosinca 2020.)

Nakon kratke i teške bolesti, u 67. go-
dini života preminuo je Ivan Mujić, 
zamjenik načelnice Općine Lovas.
U samo nekoliko riječi nemoguće je 
nabrojati sve ljudske kvalitete ovog 
velikog čovjeka, odanog supruga, 
brižnog oca, nježnog djeda, nezamje-
njivog susjeda i nadasve kvalitetnog 
radnog kolegu. Ivan Mujić, čovjek ko-
ji je založio sebe za svoju voljenu do-
movinu, neumoran u svjedočenju i 
traženju istine i pravde za križni put 
Lovasa. Svoju istinsku humanost i 
ljudskost iskazivao je svakodnevno 

kroz svoj veliki angažman nastojeći 
Općinu Lovas učiniti boljim i ljepšim 
mjestom za sve ljude.
U ime Općine Lovas i svoje osobno 
ime izražavam najdublju ljudsku su-
ćut obiteljima, prijateljima i svima 
onima koji će našeg Ivicu zauvijek no-
siti u svom srcu.
Neka ga dragi Bog nagradi za sva ve-
lika i dobra djela koja je učinio. Ne-
ka mu je laka Hrvatska zemlja koju je 
toliko volio! Počivao u miru Božjem!

Tanja Cirba, općinska načelnica

23. OBLJETNICA POKOPA ŽRTAVA MASOVNE 
I POJEDINAČNIH GROBNICA U LOVASU

Dvadeset i tri godine su prošle od jed-
nog od najtužnijih dana u povijesti 
Općine Lovas, dana kada su pokapa-
ne žrtve masovne i pojedinačnih grob-
nica u Lovasu. Stoga su se nedjelju, 21. 
ožujka mještani Općine Lovas okupi-
li kako bi se zajedno prisjetili ove tuž-
ne obljetnice. Zbog posebnih epide-
mioloških uvjeta, skupili su se u nešto 

manjem broju te su na spomen obi-
lježju masovne grobnice molili za du-
še svojih najmilijih, stradalih u okupa-
ciji Lovasa. Vijence su pri tom, u na-
zočnosti članova obitelji stradalni-
ka, položila izaslanstva Općine Lovas 
i općinskih odbora Hrvatske demo-
kratske zajednice i Hrvatske konzer-
vativne stranke. Molitvu je predvodio 

lovaski župnik, vlč. Marin Putilin. U 
sjećanje na neljudski zločin koji je po-
činjen nad Lovaščanima, na sva mu-
čenja, torture i ubojstva, na groblju se 
molila i pobožnost Križnog puta. Po 
završetku, svi nazočni su se zaputili 
na nedjeljnu sv. Misu, gdje su nastavi-
li Svevišnjem upućivati molitve za du-
še stradalnika.� T. Cirba
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BOLJITAK I DALJNJI NAPREDAK 
OPĆINE LOVAS NAŠ JE CILJ

Završetak mandata vrijeme je za okre-
nuti se i pogledati unazad, sabrati re-
zultate i zahvaliti se svima koji su svo-
jim trudom, radom i potporom dopri-
nijeli razvoju ove naše male lokalne 
zajednice. Ovdje se, kao prvo moram 
zahvaliti svim svojim djelatnicima, 
onima u jedinstvenom upravnom 
odjelu i komunalnom pogonu, ali i 
onima koji su privremeno bili upo-
sleni – u programu javnih radova, eu-
ropskim i inim projektima, na korek-
tnom radu i suradnji. Posebnu zahval-
nost dugujem svome zamjeniku, sa-
da pok. Ivanu Mujiću, koji mi je sve 
ove godine bio velika pomoći i podrš-
ka i čiji je prerani odlazak teško nado-
knadiv. I mada je tako naprasno na-
pustio ovozemaljski svijet, Ivan Mujić 
je zbog svoje velike ljubavi i posveće-
nosti svome selu i općini, ostao zauvi-
jek prisutan među nama.
U protekle četiri godine održali smo 
33 sjednice Općinskog vijeća. Gotovo 
sve odluke donesene su jednoglasno, 
bez političkih opstrukcija, što govori u 
prilog tome da smo svi stremili istom 
cilju, a to je boljitak i napredak naših 
mjesta. Stoga se zahvaljujem svim vi-
jećnicima, na čelu s predsjednikom 
Stjepanom Milasom, kao i vijećima 
Mjesnih odbora Lovas i Opatovac, 
na čelu s predsjednicima Mladenom 
Markešićem i Mladenom Pančićem.
Brojni su projekti pripremljeni, prijav-
ljeni i realizirani u proteklom mandat-
nom razdoblju. Veliku potporu u nji-
hovoj pripremi i prijavi, ali i proved-
bi, pružala mi je Razvojna agencija 
TINTL, njezin ravnatelj Mladen Mar-
kešić, zajedno sa svojim timom. Pot-
poru općini, gospodarstvenicima i 
udrugama, osim TINTL-a , pružao je 
i LAG-Srijem i svima puno hvala. Na-
ravno, veliku zahvalnost dugujem i 
svim članovima savjetodavnog tije-
la pod nazivom Savjet načelnice ko-
jeg već osam godina čine: Željko Cir-
ba, Stjepan Pančić, Mladen Markešić, 
Ivan Balić i sada pok. Ivan Mujić i ko-
ji su zajedno sa mnom promišljali o 
svim idejama, programima i aktivno-
stima koje smo poduzimali.
Posebnu zahvalnost upućujem i Vu-
kovarsko-srijemskoj županiji i našem 
županu Boži Galiću koji je znao pre-
poznati i poduprijeti svaki naš kvali-
tetni projekt. ,

Moram svakako istaknuti i veliku ulo-
gu naših gospodarstvenika u razvoju 
općine, koji su poduzimanjem gospo-
darskih aktivnosti i otvaranjem novih 
radnih mjesta , ali i potporom radu 
udruga i kulturnim, športskim i inim 
manifestacijama, značajno doprinijeli 
našem napretku.
Teško je nabrojati sve one koji su nam 
u četverogodišnjem razdoblju bili po-
moć i potpora pa ću još jednom zahva-
liti i našim udrugama građana, našim 
župnicima – vlč. Marinu Putilinu i sa-
da umirovljenom vlč. Zlatku Rajčev-
cu, ravnateljima Osnovne škole Lo-
vas, djelatnicima škole, vrtića, knjižni-
ce, zdravstvenih ambulanti, dakle za-
ista svima koji su davali sebe za bolji-
tak naših mjesta.
Na kraju, ali nikako manje bitno, svje-
sna važnosti potpore svojih mještana, 
želim se zahvaliti svim Lovaščanima i 
Opatovčanima koji su nas podržava-
li u našoj namjeri da Lovas i Opato-
vac učinimo mjestima poželjnim za ži-
vot i rad.
Zahvaljujući gore spomenutim osoba-
ma i institucijama, ali i mnogim dru-
gima koje je nemoguće spomenuti na 
ovako malom prostoru, realizirali smo 
brojne projekte. Pokušat ću spomenu-
ti one važnije, ne umanjujući vrijed-
nost i onih malih, koji život znače.
Sve ove godine s pažnjom, pijetetom 
i poštovanjem čuvali smo uspome-
nu na naše stradale u Domovinskom 

ratu. Stoga smo obilježili sve obljetni-
ce stradavanja mještana Općine Lo-
vas, snimili film „Krvava berba grož-
đa“ te izdali obnovljeno izdanje knjige 
„Krvava istina – novome životu usu-
sret“, a koje smo promovirali po cijeloj 
Republici Hrvatskoj. Proveli smo ar-
hitektonski i građevinski javni natje-
čaj te odabrali idejno rješenje za kvali-
tetno uređenje spomen područja Min-
skoga polja, za koji smo ishodili gra-
đevinsku dozvolu.
Vezano za infrastrukturne projek-
te, ove godine priveli smo kraju tro-
godišnji projekt „Obnove vodovodne 
mreže u naselju Opatovac, izgradnje 
sustava odvodnje ispod državne ceste 
DC2 te same rekonstrukcije ceste, vri-
jedan ukupno 12,5 milijuna kn. Pro-
jektom su također novi asfalt dobile 
i ulice Brune Bušića, dio Frankopan-
ske, Podunavska i Zvonara. U prote-
kle četiri godine asfaltirana je i cesta – 
pristup „Minskome polju“, cesta u lo-
vaskoj ulici Tina Ujevića te cesta koja 
je županijsku cestu Lovas – Opatovac 
spojila s opatovačkim katoličkim gro-
bljem. Upravo je u tijeku javna naba-
va pa će u narednih nekoliko mjeseci 
novi asfalt dobiti lovaske ulice S. Rdi-
ća i dio A. Starčevića. Gotovo milijun 
kuna uložili smo u obnovu nogostu-
pa u lovaskim i opatovačkim ulicama, 
a mogu najaviti i skori početak nared-
ne faze obnove nogostupa, tijekom 
mjeseca travnja. Izgrađen je potporni 
zid u ulici Kralja Tomislava, ali i neki 
manjih zahvati na rješavanju potpor-
nih građevina. Pažljivo su uređivana 
sva groblja u oba naselja, a opatovač-
ko je, pored pristupne ceste, dobilo i 
nove staze, ograde i parkirni prostor. 
Općinski komunalni pogon održavao 
je urednost naših mjesta na vrlo viso-
kom nivou, košnjom i održavanjem 
zelenih i javnih površina, groblja, sad-
njom sadnica, zimskom službom…
Provedeni su brojni projekti financi-
rani EU sredstvima, od kojih ću spo-
menuti samo neke važnije. Završe-
na je I. faza projekta ZAŽELI vrijed-
na 3,8 milijuna kn, a u provedbi je II. 
faza projekta vrijedna 2,3 milijuna kn. 
Oba projekta skrbila su o 150 korisni-
ka – starijih i nemoćnih te upošljava-
la 25 gerontodomaćica, kao i upra-
vu projekta. Prošle je godine zavr-
šen i projekt Mladi u poljoprivredi 
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– budućnost, a posebno ću istaknu-
ti projekt FED CCNET čija provedba 
još uvijek traje. Ovaj projekt, vrijedan 
720 tisuća eura, koji se provodi u pro-
gramu IPA CBC prekogranična surad-
nji Hrvatska-Srbija, iznjedrio je brojne 
rezultate. U njemu je, između ostalog, 
izgrađen Centar kompetencija, kva-
litetno uređen i opremljen suvreme-
nom informatičkom opremom, s pri-
padajućim dvorišnim i parking pro-
storima. Projekt je imao i druge brojne 
kvalitetne aktivnosti poput stručnih 
predavanja namijenjenih mladim po-
duzetnicima, stvaranja prekogranične 
poduzetničke mreže i dr.
EU sredstvima energetski je obnov-
ljena i zgrada lovaskog dječjeg vrtića, 
na kojemu su provedeni i drugi pro-
jekti, kao što je poboljšanje materijal-
nih uvjeta rada, kroz koji je izgrađe-
na nova terasa vrtića, nogostupi te po-
stavljena nova dječja igrala. Dječji vr-
tić uredno radi u dvije skupine, a or-
ganiziran je i cjelogodišnji program 
besplatne „male škole“ za sve budu-
će prvašiće. Europskim novcem, kroz 
program ruralnog razvoja, ugovoreno 
je i novo dječje igralište u športskom 
centru Lovas, vrijedno 350 tisuća kn, a 
koje smo upravo počeli graditi. Deset 
novih pristupnih točaka visokokvali-
tetnoj Internet mreži u oba naselja osi-
gurali smo kroz projekt WIFI4EU.
Trenutno najveći projekt financiran 
85% europskim novcem i 15% sred-
stvima državnog proračuna je projekt 
za koji je upravo u tijeku javna naba-
va, a to je izgradnja zimske luke na 
Dunavu u Opatovcu. Ovaj smo pro-
jekt godinama pripremali i dugo če-
kali, pa izražavam posebno zadovolj-
stvom početkom njegove realizacije. 
Vrijedan je ukupno 48,5 milijuna kn.
Govoreći o gospodarskom razvoju naše 
općine, pored lokalnih gospodarstvenika 
, želja mi je istaknuti i tvrtku Agro-klaster 
doo, u vlasništvu Vukovarsko-srijemske 

županije, čiji je suosnivač i Općina Lovas. 
Među bojnim projektima ove tvrtke ista-
knut ću smo neke, poput otvaranja ureda 
u Lovasu, otvaranja Pakirnog centra za ja-
ja iz slobodnog uzgoja u Lovasu, osniva-
nja sektorskih klastera, od kojih dva ima-
ju sjedište u Lovasu (Klaster proizvođača 
orašastih plodova te Klaster proizvođača 
voća i voćnih proizvoda) i sl.
Sve ove godine provodili smo i kvali-
tetne demografske mjere iz programa 
pronatalitetnih potpora, poput potpo-
ra obiteljima s novorođenom djecom, 
mjesečnih potpora za sve obitelji s 5, 6 
ili više djece, sufinanciranja rada dječ-
jeg vrtića, nabavke školskih udžbeni-
ka, radnih bilježnica i drugog pribora 
za sve osnovnoškolce, sufinanciranja 
prijevoza srednjoškolcima, stipendija 
za sve redovne studente, sufinancira-
nja kupovine prve nekretnine za mla-
de obitelji i dr.
Provodili smo i Program de minimis 
potpora poljoprivrednim proizvođa-
čima, a ove godine smo po prvi pu-
ta pripremili Program gospodarskih 
potpora i raspisali javni natječaj za do-
djelu potpora mikropoduzetnicima.
Nastojali smo zadržati i kvalitetno or-
ganizirati sve kulturne, gospodarske, 
športske i ine manifestacije poput Mi-
holjskih dana, Pokladnoga kola, Dana 
udruga, Adventa u Lovasu i Opatov-
cu, Gospodarskih foruma, Lutkarskog 
proljeća i sl. Svake godine rad lovaske 
knjižnice oplemenjivali smo novim 
sadržajima knjižnog fonda i neknjiž-
ne građe.
Što se tiče zdravstvene zaštite, u surad-
nji s Domom zdravlja Vukovar, prošle 
smo godine otvorili novu zgradu zdrav-
stvene ambulante u naselju Opatovac. 
Sufinanicrali smo i nabavku opreme za 
stomatološku ordinaciju u Lovasu.
Kulturni i športski život naše općine 
svakako su obogaćivale aktivnosti naših 
vrijednih i aktivnih udruga, čiji smo rad 
podupirali kroz Program financiranja 

programa i aktivnosti udruga. Uspo-
stavili smo i financiramo, uglavnom za 
naše najmlađe, malu školu nogometa, 
školu tambura, školu tenisa te sufinan-
ciramo malu školu plivanja.
Sukladno našim mogućnostima, ak-
tivno smo podupirali i rad vjerskih 
zajednica. Govoreći o brizi i zaštiti sa-
kralnih objekata, u proteklom manda-
tu obnovili smo katoličku crkvu BDM 
Kraljice sv. Krunice u Opatovcu, kato-
ličku kapelicu sv. Florijana na groblju 
u Lovasu, te uredili lovasku župnu cr-
kvu i pripadajuću župnu dvoranu.
Nastavili smo njegovati korektne od-
nose s prijateljskim općinama Tar-Va-
briga, Malinska-Dubašnica i Starše 
(SLO) te uspostavili suradnju i potpi-
sali Povelju prijateljstva s mađarskom 
općinom Somogyapati.
O radu općine, udruga, institucija i 
političkih stranaka svakodnevno smo 
naše mještane informirali putem web 
stranice, društvenih mreža i svima 
nam dragog Lovaskog lista, koji je evo 
i danas pred vama. Nastojeći vas de-
taljno, transparentno, slikom i slovom, 
informirati o svim našim postignući-
ma u protekle četiri godine, redakcij-
ski odbor i ovaj put priprema brošuru 
„Općina Lovas – 2017. -2021.“, koja će 
uskoro stići u vaše domove.
Nažalost, kao što je poznato, već više 
od godinu dana, svi zajedno se bori-
mo s teškom epidemiološkom situaci-
jom uzrokovanom pandemijom koro-
na virusom pa ću se i ovim putem za-
hvaliti općinskom i županijskom Sto-
žeru civilne zaštite na poduzimanju 
svih mjera zaštite, ali i svima vama na 
razumijevanju, strpljenju i poštivanju 
naloženih mjera.
Biti ću slobodna reći da smo svi zajed-
no odradili puno posla, ali da je i dalje 
pred nama puno planova, projekata 
i problema koje treba rješavati. Stoga 
ću se i ovim putem zahvaliti Općin-
skom odboru Hrvatske demokratske 
zajednice koji je ponovno jednoglasno 
podržao moju kandidaturu za općin-
sku načelnicu na predstojećim izbori-
ma. Vas ću, dragi Lovaščani i Opatov-
čani, zamoliti da 16. svibnja izađete na 
lokalne izbore i da, glasajući po svo-
joj savjesti, sami odlučite o budućnosti 
našeg Lovasa i našeg Opatovca.
Na kraju, želim svima Vama dragi či-
tatelji sretan i blagoslovljen Uskrs, naj-
veći kršćanski blagdan, koji neka vam 
svima, osim radosti Kristova uskrsnu-
ća, donese obilje mira, zdravlja i Bož-
jeg blagoslova.

Vaša načelnica
Tanja Cirba
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Beograd, 2021. godine - Donesena sramotna presuda Prizivnog suda u Beogradu za ratni zločin protiv 
civilnog stanovništva u Lovasu....

OSLOBAĐAJUĆE PRESUDE ŽELJKU 
KRNJAIĆU I MILANU DEVČIĆU

Povodom presude Prizivnog suda u 
Beogradu, koji je u ponovljenom po-
stupku donio presudu za ratni zločin 
počinjen u Lovasu tijekom 1991 godi-
ne, preinačivši presudu Višeg suda u 
Beogradu, izražavamo najdublji pro-
test ovom šokantnom presudom.
Postupak u kojem je donesena oslo-
bađajuća presuda za prethodno optu-
žene Željka Krnjajića i Milana Devči-
ća te smanjena kazna ostalim optuže-
nicima – Saši Stojanoviću na 6 godina, 
Darku Periću i Radovanu Vlajkoviću 
na četiri godine te Radisavu Josipovi-
ću, Jovanu Dimitrijeviću i Zoranu Ko-
sijeru na tri godine, smatramo sramot-
nim i poražavajućim.
Podsjećamo, Državno odvjetništvo 
Republike Hrvatske je, temeljem pot-
pisanog Sporazuma o suradnji u pro-
gonu počinitelja kaznenih djela rat-
nih zločina, zločina protiv čovječnosti 
i genocida između Republike Hrvat-
ske i Republike Srbije, predmet Lovas 
ustupilo tužilaštvu za ratne zločine 
u Republici Srbiji. Još 2007. Okružni 
sud u Beogradu je pokrenuo istragu 

protiv 14 osumnjičenih za ratni zločin 
protiv ukupno 69 civilnih žrtava u Lo-
vasu za čega je podignuta optužnica.
Prvostupanjskom presudom 2012. go-
dine, utvrđena je odgovornost za sa-
mo 41 stradalog civila te je za 14 op-
tuženika dosuđena kazna u trajanju 
od 128 godina zatvora. Ista presuda 
od strane Žalbenog suda je ponište-
na 2013. godine te je postupak vraćen 
na početak. Konačna optužnica sma-
njena je na samo 32 civilne žrtve, što 
zbog smrti petorice optuženika, što 
zbog navodnog nedostatka dokaza.
U postupku suđenja za predmet Lo-
vas ispitano je 194 svjedoka, pročitano 
36 iskaza preminulih ili teško bolesnih 
osoba te na tisuće i tisuće stranica doka-
znog materijala. Konačnom presudom 
dosuđeno je samo 23 godine zatvora?!?!
Činjenica da se po optužnici sudilo za 
69 civilnih žrtava stradalih u Lovasu, 
čiji je broj u konačnoj optužnici sma-
njen na 32, kao i činjenica da je srbi-
jansko pravosuđe godinama odugo-
vlačilo proces te da je presuda done-
sena tek ovih dana, 14 godina kasnije, 

predstavlja najbolniju točku svim Lo-
vaščanima, naročito obiteljima stra-
dalnika. Jednako tako, ostaje otvore-
no pitanje zadovoljštine za sve ostale 
žrtve s područja Općine Lovas, kao i 
pitanje odgovornosti srbijanskog (ali i 
hrvatskog) pravosuđa, koje ni gotovo 
30 godina nakon pokolja u Lovasu ni-
je utvrdilo što se u Lovasu dogodilo 
i tko je odgovoran za tolika ubojstva.
Masovna grobnica Lovas sa 68 ekshu-
miranih žrtava te 10 žrtava u pojedi-
načnim grobnicama, tragičan zločin 
na minskom polju gdje je natjeran 51 
Lovaščanin i gdje je 21 osobe poginu-
la, a 14 ih je ranjeno, ubojstva po ga-
ražama, podrumima, tavanima, ulica-
ma, označavanje Hrvata bijelom tra-
kom na ruci, silovanja žena, zvjerska 
mučenja i zlostavljanja – samo su dio 
tragičnog zločina koji je velikosrpski 
agresor počinio tijekom 1991. godine 
i okupacije na području Općine Lovas.
Ostaje gorko pitanje hoće li ovo ostati 
zločin bez kazne i hoće li ikad Lovašča-
ni dočekati da svi zločinci budu dove-
deni pred lice pravde.� T. Cirba
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LOVAS I OPATOVAC ZA BANOVINU
Duboko suosjećajući sa stradanjima sta-
novništva Banovine uzorkovanih ni-
zom razornih potresa, mještani Lova-
sa i Opatovca svesrdno su se odazvali 
prikupljajući pomoć u vidu hrane, higi-
jenskih potrepština i zaštitnih sredsta-
va. Kako su četiri potresom ugrožene 
obitelji (dvije iz Siska i dvije iz Petrinje) 
trenutno smještena na području Općine 
Lovas , proslijeđen im je dio prikupljene 
pomoći, kako bi im se pomoglo da lakše 
prevladaju ovu iznimno tešku situaciju. 
Preostali dio prikupljenih hranidbenih i 
higijenskih potrepština otpremljen je ju-
čer na ugrožena područja Banovine. U 
tu svrhu, načelnica Općine Lovas Ta-
nja Cirba, sa suradnicima – vijećnikom 
Ivanom Balićem i voditeljem projekta 

„Zaželi“ Zoranom Palijanom, posjetila 
je Općinu Hrvatska Dubica u Sisačko-
Moslavačkoj županiji. Pomoć je ustu-
pljena općinskoj načelnici Ružici Kara-
gić, koja će je dalje distribuirati obitelji-
ma stradalim u potresu, dubičke i okol-
nih općina. Načelnica Karagić upoznala 

nas je pri tom s radom i stradanjem nje-
zine općine, iskazavši pri tom vrlo sr-
dačno gostoprimstvo. Lovasko izaslan-
stvo posjetilo je i Općinu Jasenovac, ta-
kođer stradalu u potresu, gdje je upri-
ličen sastanak s općinskom načelni-
com Marijom Mačković. Ovim putem 
se zahvaljujemo svim mještanima Op-
ćine Lovas koji su prikupili pomoć, vi-
jećniku Ivanu Baliću na usluzi prijevo-
za te mladoj ekipi koja je pružila tehnič-
ku pomoć – Davidu Velerajteru i Vilimu 
Martinoviću, kao i svima koji su na bilo 
koji način pomogli i tako pokazali soli-
darnost sa stanovnicima Banovine. 
Ne smijemo zaboraviti na doprino-
se naših građana koji su učinili, kao i 
na brojne građane koji su uplatili svoj 
prilog putem računa otvorenog od 
strane Vade Republike Hrvatske

T. Cirba

Lovas, Opatovac, siječanj 2021. godine - Župljani pomažu Banovini....

“ŠTO UČINITE JEDNOM OD MOJE 
NAJMANJE BRAĆE MENI UČINISTE”

Župljani župa Sv. Mihaela Arkanđe-
la, Marije Pomoćnice Kršćana i filija-
le Blažene Djevice Marije od sv. kru-
nice (Opatovac) su još jednom daro-
vali stanovnike Banovine unesrećene 
potresom.
Pomoć se sastojala od 11 pećnica na 
kruto gorivo(drva), 9 radijatora i gri-
jalica, 150 kg prehrambenih potrep-
ština, 150 kg odjeće, 90 kg higijenskih 
potrepština i 1 dječjeg kreveta. 

Sve to se prevezlo u dva kombija je-
dan u organizaciji crvenog križa a 
drugog u organizaciji općinskog po-
glavarstva (Ivan Balić).
Na put su pošli Ivana Ondrašek i Kri-
stijan Omašić kao koordinatori Crve-
nog križa, župnik vlč. Marin Putilin, 
Ivan Balić i Luka Kovačević kao pred-
stavnici župa Lovas i Sotin. 
Pomoć je dostavljena u skladište cr-
venog križa odakle smo zajedno sa 

ostalim volonterima pošli na teren ra-
znositi pristiglu pomoć. Do koje mje-
re je pomoć bila potrebna govori i či-
njenica da je pomoć bila već raspodi-
jeljena po okolnim selima istoga dana 
a peći na kruta goriva u roku od sat 
- dva. 
Svi mještani kojima se pomoć dostav-
ljala su bili izrazito zadovoljni i za-
hvalni našim zauzimanjem te su nam 
naložili da svima koji su iz naših župa 
pomogli prenesemo njihove pozdrave 
i molitve. 
Ovim putem se i ja kao župnik još jed-
nom zahvaljujem svima koji su sudje-
lovali u ovom hvalevrijednom pothva-
tu, te pokazali da naše župne zajedni-
ce itekako žive i napreduju u Gospo-
dinu, držeći vazda pred očima Isuso-
ve riječi: “što učiniste jednom od Moje 
najmanje braće Meni učiniste” (Mt 25, 
45)� Župnik Marin Putilin

7Lovaski list travanj 2021.



Lovas, 19. veljače 2021. godine - Ministrica Vučković posjetila Općinu Lovas...

POTPORA VLADE NUŽNA JE ZA REALIZACIJU PROJEKATA
U petak, 19. veljače, ministrica poljo-
privrede Marija Vučković je, u okvi-
ru radnog posjeta Vukovarsko-sri-
jemskoj županiji, posjetila i Općinu 
Lovas. Ondje se sastala s predstav-
nicima poljoprivrednih proizvođa-
ča – tvrtki Agro-klaster doo, Arator 
doo, Poljoprivredne zadruge „Lo-
vas“, Klastera proizvođača voća i voć-
nih proizvoda, Klastera proizvođača 
orašastih plodova, Udruge vinogra-
dara i vinara Srijem i drugih. Razgo-
varalo se o brojnim temama koje mu-
če proizvođače – od proizvodnje še-
ćerne repe, projekta ruralnog razvoja, 

ekološke poljoprivrede, skladišnih ka-
paciteta – hladnjači i slično. Ministricu 

je je s općinskim projektima i plano-
vima upoznala načelnica Općine Lo-
vas Tanja Cirba, a neke je, poput Cen-
tra kompetencija ministrica pogledala 
i na terenu. Na sastanku su nazočili i 
ministar obrane Mario Banožić, vuko-
varsko-srijemski župan Božo Galić sa 
suradnicima te upravitelj Hrvatskih 
šuma Vinkovci Damir Dekanić. Ova-
kva suradnja gospodarstva, lokalnih i 
regionalnih vlasti, uz potporu hrvat-
ske Vlade, nužna je za daljnju kvalitet-
nu realizaciju projekata, zaključeno je 
na sastanku.

T. Cirba

ODOBRENI PROJEKTI VRIJEDNI VIŠE OD 91 MILIJUN KUNA
Razvojna agencija TINTL susrela se s 
mnogim izazovima tijekom 2020. go-
dine, no rezultati koji su ostvareno go-
vore kako je upravo 2020. godina bila 
najuspješnija od samog početka rada i 
djelovanja.
Tijekom 2020. godine Agencija je izra-
dili i prijavila ukupno 106 projekata. 
Ukupna vrijednost prijavljenih pro-
jekata iznosi 57.195.750,00 kn, a vri-
jednost traženih sredstava iz različi-
tih programa su ukupne vrijednosti 
35.512.734,24 kn. Od ukupnog broja 
prijavljenih projekata 59 projekata je 
prijavljeno za jedinice lokalne samou-
prave osnivače Agencije, dok su osta-
li projekti izrađeni i prijavljeni za or-
ganizacije civilnog društva s područ-
ja TINTL-a, poljoprivrednike i gospo-
darstvenike i sl. Moramo napomenuti 

da u ovom izračunu nisu uključeni 
poslovni planovi niti izrada ostale do-
kumentacije koju je Agencija izrađiva-
la za poduzetnike, gospodarstvenike 
i poljoprivrednike, a koja se koristila 
prilikom ishođenja kredita i u svrhu 
daljnjeg unapređenja poslovanja.
Tijekom 2020. godine odobreno je i 
ugovoreno ukupno 46 projekata uku-
pne vrijednosti 91.287.389,54 kn što 
predstavlja rekordnu godinu po re-
zultatima ostvarenim u radu Agen-
cije. Od ukupne vrijednosti projeka-
ta iznos bespovratnih sredstava iznosi 
66.809.049,64 kn. Veliki dio prijavljenih 
projekata je još u fazi evaluacije, a tako-
đer i neki od projekata odobreni u 2019. 
godini su još uvijek u provedbi. Od 
ukupnog broja odobrenih projekata 27 
projekta je odobreno za jedinice lokalne 

samouprave osnivače Agencije, dok su 
ostali projekti odobreni za organizaci-
je civilnog društva s područja TINTL-a, 
poljoprivrednike i gospodarstvenike i 
sl. Ovdje također moramo napomenuti 
da u ovom izračunu nisu uključeni po-
slovni planovi niti izrada ostale doku-
mentacije koju je Agencija izrađivala za 
poduzetnike, gospodarstvenike i poljo-
privrednike i sl..
Za područje Općine Lovas najznačaj-
niji odobreni projekt je ZAŽELI- pro-
gram zapošljavanja žena -faza II vri-
jednosti nešto veće od 2,3 mil. kn. Ta-
kođer, tijekom 2020. godine nastavili 
smo i s provedbom projekata započe-
tih u prethodnim godinama te se in-
tenzivan rad i suradnja s Općinom Lo-
vas nastavila i tijekom 2021. godine.

Mladen Markešić

USKORO NOVI ASFALT U LOVASKOJ ULICI STJEPANA RADIĆA
 Ministarstvo regionalnog razvoja i 
fondova Europske unije odobrilo je, 
u okviru Programa održivog razvo-
ja lokalne zajednice, Općini Lovas 
iznos od 280 tisuća kuna. Sredstva 
su odobrena za projekt asfaltiranja 

nerazvrstanih cesta, u ovom slučaju 
ceste u lovaskoj ulici Stjepana Radi-
ća, s odvojkom ulice V. Nazora. Pro-
jektantska vrijednost ovog projekta 
iznosi 400 tisuća kn, a početak radova 
možemo očekivati nakon provedbe 

postupka javne nabave i odabira naj-
povoljnijeg izvođača radova. U su-
radnji s Općinom Lovas, projekt je 
za financiranje uspješno prijavila Ra-
zvojna agencija TINTL.

T. Cirba
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AKTIVNOSTI NA PROJEKTU FED CCNET
U gradu Iloku započela je obuka na 
temu ,,Specijalizirani softveri“. Edu-
kaciju provodi Danijel Pobi, magistar 
inženjer računarstva iz Vinkovaca. Po-
laznici će kroz edukaciju steći kompe-
tencije samostalnog dizajniranje proi-
zvoda, izrade prototipa na 3D printe-
ru, printanja na ploteru te rukovanja 
opremom i softverima.
Općina Bač, kao jedan od projek-
tnih partnera, završila je rekonstruk-
ciju zgrade HERKULES”, koja je u 

potpuno novom ruhu. Započele su ra-
dionice na temu ,,Marketing i PR“ i 
,,Upravljanje projektima“, a sastoje se 
od teoretskog i praktičnog dijela i sa-
državaju će sve relevantne informaci-
je i praktične vježbe za stvaranje mar-
ketinškog sadržaja, odnosa s javnošću 
i cjelokupnog ciklusa upravljanja pro-
jektima, od pisanja provedbe i realiza-
cije projektnih aktivnosti.
Općina Lovas završila je sa obukama te 
je održala svečanu podjelu certifikata 

uspješnim polaznicima obuka. Raspisan 
je Javni poziv za pristup Prekograničnoj 
mreži za povoljno poslovno okruženje 
i Programu pametne suradnje kao jed-
na od aktivnosti na projektu. Prekogra-
nična mreža za povoljno poslovno okru-
ženje naglašava potrebu za komunikaci-
jom i suradnjom svih relevantnih dioni-
ka kao što su mala i srednja poduzeća, 
komore, lokalne vlasti, obrazovne i istra-
živačke institucije koje imaju želju i in-
teres da zajedničkim radom (izvan gra-
nica svoje države) rade na kreiranju pa-
metnog i održivog gospodarskog razvo-
ja programskog područja.
Poziv je stalno otvoren te je moguće 
pristupiti mreži.� Nikolina Badanjak

SVEČANA DODJELA CERTIFIKATA
Nakon završenih trening programa 
“Financijski menadžment”, “Izvori fi-
nanciranja” i “Otvaranje i upravljanje 
start-up poduzećem” koji su održani 
u sklopu projekta FED CCNET, finan-
ciranog u okviru programa prekogra-
nične suradnje Interreg IPA-CBC Cro-
atia-Serbia 2014.-2020., održana je sve-
čana dodjela certifikata polaznicima.
Dodjela je održana na Waterbusu uz 
plovidbu Dunavom.
Polaznicima su certifikate uručili 
gosp. Marijan Kuprešak, koji je pro-
vodio edukacije i gđa. Tanja Cirba, na-
čelnica Općine Lovas.

Projekt prekogranične suradnje FED 
CCNET – “Fostering of cross-border 
business environment through deve-
lopment of business competence cen-
tres and Networks” u prijevodu “Po-
ticanje prekograničnog poslovnog 
okruženja kroz razvoj poslovnih cen-
tara za kompetentnost i mreža” pro-
vodi Općina Lovas kao vodeći par-
tner. Projektni partneri su Općina Bač 
i Grad Ilok.� Tajana Brajković
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Opatovac, veljača 2021. - Obilazak gradilišta u Opatovcu....

ZAVRŠETAK RADOVA OČEKUJE SE KRAJEM GODINE
Gradilište projekta „Izgradnje susta-
va odvodnje, vodoopskrbnog susta-
va i obnove državne ceste“ u Opatov-
cu obišla je općinska načelnica Tanja 
Cirba, zajedno s predstavnicima Ko-
munalija doo Ilok te izvoditelja VVK 
izgradnja Vinkovci te nadzora tvrtke 
Orion iz Vinkovaca. Radovi polaganja 

vodovodnih i kanalizacijskih instala-
cija su završeni pa su preostali rado-
vi saniranja oštećenja, asfaltiranja dr-
žavne i nerazvrstanih cesta te sanaci-
ja nogostupa i parkinga, utvrđeno je 
na koordinaciji. Obilaskom terena de-
terminirani su svi preostali proble-
mi i sanacije koje je potrebno riješiti 

i izvršiti. Završetak svih radova oče-
kuje se do kraja ove godine. Projekt 
je vrijedan 12,5 milijuna kn i zajednič-
ki ga financiraju Hrvatske vode, Hr-
vatske ceste i Općina Lovas, uz pot-
poru Ministarstva regionalnog razvo-
ja i fondova EU i Vukovarsko-srijem-
ske županije. � T. Cirba

UGOVORENA OBNOVA NOGOSTUPA
Općinska načelnica Tanja Cirba i dr-
žavni tajnik Središnjeg državnog ure-
da za obnovu i stambeno zbrinjavanje 
Nikola Mažar potpisali su u Zagrebu 
Ugovor o financijskoj potpori Općini 
Lovas. Potpora u iznosu od 210.037,00 
kn je ugovorena kroz Program usmje-
ravanja i rasporeda sredstava za poti-
canje održivog povratka na potpomo-
gnutim područjima i područjima po-
sebne državne skrbi za projekt obno-
ve pješačkih staza u naseljima Lovas 
i Opatovac. Projekt je na javni poziv 
Središnjeg ureda uspješno, u suradnji 
s Općinom Lovas, prijavila Razvoj-
na agencija TINTL. Radovi na obnovi 

nogostupa mogu se očekivati na pro-
ljeće, nakon provedenog postupka 

javne nabave te s povoljnijim vremen-
skim uvjetima. � T. Cirba

ZABIJELILO U LOVASU I OPATOVCU
Prve zimske pahulje zabijelile su naša 
sela, na radost dječice koja su konačno 
dočekala snježni prekrivač. Djelatnici 

općinskog komunalnog pogona i zim-
ska služba pravovremeno su izašli na 
teren pa su sve ceste prohodne i čiste. 
Na terenu su i djelatnice programa 

“ZAŽELI” koje vode računa o svojim 
korisnicima u ovim posebnim, zim-
skim uvjetima.� T. Cirba
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PROGRAM DEMOGRAFSKIH I PRONATALITETNIH 
MJERA OPĆINE LOVAS U 2020. GODINI

Programom demografskih i pronata-
litetnih mjera na području Općine Lo-
vas nastojimo poboljšati populacij-
sku sliku ovog našeg pograničnog po-
dručja. Program sadrži niz mjera, od 
kojih izdvajamo neke:
- Naknada troškova stanovanja za obi-
telji s petoro ili više malodobne djece 
ili djece koja se školuju. Naknadama 
se obiteljima s petoro djece isplaćuje u 
iznosu od 750,00 kn mjesečno, dok se 
obiteljima s većim brojem djece ispla-
ćuje naknada u iznosu od 1.000,00 kn 
mjesečno. U tu svrhu, u protekloj go-
dini iz općinskog proračuna isplaćen 
je iznos od 31 tisuću kn.
- Naknada obiteljima s novorođenom 
djecom isplaćuje se u slijedećim izno-
sima: za prvo dijete u obitelji 7 tisuća 
kn, za drugo 8 tisuća kn, za treće 9 ti-
suća kn, a za četvrto i svako slijedeće 
dijete 12 tisuća kn. Iz općinskog pro-
računu za ovu mjeru je u protekloj go-
dini isplaćen iznos od 59 tisuća kn.
- Sufinanciranje rada dječjeg vrtića Lo-
vas – u rad dječjeg vrtića Općina Lo-
vas je u prošloj godini uložila 260 ti-
suća kn, što čini 10% vlastitih priho-
da proračuna. Vrtić djeluje u dvije 
grupe, koje pohađa cca 35 djece uzra-
sta od 3-7 godina. Cijena vrtića vrlo 

je prihvatljiva (360,00 kn/djetetu) dok 
treće i svako slijedeće dijete u obitelji 
ima besplatan vrtić. Općina financira 
i cjelogodišnji program „male škole“, 
koji je za sve buduće prvašiće u pot-
punosti besplatan. Kroz niz projeka-
ta financiranih EU i nacionalnim pro-
gramima, vrtić je opremljen vrhun-
skom didaktičkom, športskom i inom 
potrebitom opremom, a sam objekt 
prošao je i energetsku obnovu. Tre-
nutno smo pripremili projekt produ-
ženog rada vrtića s dodatnim aktiv-
nostima (športske aktivnosti, učenje i 
engleskog jezika i sl.) koji je prijavljen 
za financiranje kroz Operativni pro-
gram učinkovitih ljudskih potencija-
la 2014. – 2020, a vrijedan je ukupno 
1.489.000,00 kn.
- Sufinanciranje vrtića za jaslički 
uzrast – budući da u lovaskom dječ-
jem vrtiću nije uspostavljen jaslički 
program, roditeljima ili skrbnicima 
čija djeca program pohađaju u obli-
žnjem Vukovaru, sufinancira se 50% 
troškova, za čega je u protekloj godi-
ni isplaćeno 13 tisuća kn.
- Nadalje, cijeli niz mjera pripremljen 
je i za učenike pa se tako svim učeni-
cima osnovnoškolcima nabavljaju be-
splatni udžbenici i/ili radne bilježni-
ce za čega je u 2020. godini utrošeno 
42 tisuće kn, dok je 16 tisuća kn ispla-
ćeno kao potpora za nabavku opreme 
za učenike prvih razreda. Pored nave-
denog, za zainteresirane učenike op-
ćina organizira i financira „malu ško-
lu nogometa“, „malu školu tambure“ 
, „malu školu tenisa“ te sufinancira 
„školu plivanja“.
- Učenicima srednjoškolcima sufinan-
cira se prijevoz do škole, bez obzira na 

lokaciju te je u tu svrhu utrošen iznos 
od 17 tisuća kn.
- Svi redovni studenti s područja Op-
ćine Lovas, temeljem javnog natječaja, 
ostvaruju pravo na stipendiju u iznosu 
od 750,00 kn mjesečno, kroz 10 mjese-
ci u godini. Na ime stipendija tijekom 
prošle akademske godine isplaćen je 
iznos od 38 tisuća kn. Programom su 
predviđene i potpore za poticanje ško-
lovanja na poslijediplomskim studiji-
ma te u okviru ove mjere korisnik mo-
že jednom u tijeku poslijediplomskog 
studija primiti potporu u iznosu od 
maksimalno 20 tisuća kn.
- Program demografskih mjera pred-
viđa i potpore novoosnovanim obite-
ljima prilikom stambenog zbrinjava-
nja na području Općine Lovas prili-
kom kupovine prve nekretnine za sta-
novanje na podruju općine , odnosno 
kupovine prvog građevinskog zemlji-
šta za izgradnju stambene nekretnine 
u iznosu od 15 tisuća kn/ po obitelji. 
Tijekom protekle godine odobren je i 
isplaćen jedan takav zahtjev.
Pored navedenih mjera, Općina Lovas 
mlade obitelji smješta u objekte (kuće 
i stanove) u vlasništvu općine bez na-
knade za najam.

T. Cirba

ISPLAĆENE NAKNADE 
ZA NOVOROĐENE BEBE

U petak, 26. ožujka u prostorijama općine Lovas isplaće-
ne su naknade za novorođene bebe. Za tri novopridoš-
la člana naše zajednice isplaćen je ukupno iz općinskog 
proračuna iznos od 15 tisuća kn, odnosno 6 tisuća za če-
tvrto dijete u obitelji, 5 tisuća za treće dijete u obitelji i 4 
tisuće za drugo dijete u obitelji. Ovu je samo dio nakna-
de, ostatak iznosa po Odluci isplatit će se u narednim 
razdobljima. Posebno nas raduje činjenica da je u prva 
tri mjeseca ove godine naše selo bogatije za četiri mješta-
na/mještanke. Iskrene čestitke roditeljima i svim člano-
vima obitelji!

T. Cirba
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„Zaželi“ – Općina Lovas, faza II
Projekt „ZAŽELI-Općina Lovas, fa-
za II“ sufinanciran je iz Europskog so-
cijalnog fonda Operativni program 
„Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-
2020.“ (85%), te iz Državnog proraču-
na Republike Hrvatske (15%). Ukupna 
vrijednost Projekta iznosi 2.311.925,00 
kn bespovratnih sredstava.
Razdoblje provedbe projekta je 18 
mjeseci počevši od 15. srpnja 2020. go-
dine, od toga 12 mjeseci za 25 zapo-
slenih žena koje skrbe o 150 korisnika 
na području Općine Lovas. Također u 
projektu su zaposleni voditelj projek-
ta kao i dva asistenta.
Zaposlene žene, unatoč pandemiji Co-
vida 19, skrbe o korisnicima kroz po-
moć u kući, dostavi namirnica, pomoć 
u pripremi obroka, pomoć u održava-
nju čistoće stambenog prostora/ do-
mova, , brizi o osobnoj higijeni, po-
moć u socijalnoj integraciji, pomoć u 
posredovanju u ostvarivanju raznih 
prava, dostava lijekova, plaćanje ra-
čuna, dostava pomagala, pružanje 
podrške korisnicima kroz razgovore 
i druženje te uključivanje u društvo, 

pratnju i pomoć u raznim društvenim 
aktivnostima.
U prostorijama Doma kulture, 13. stu-
denog 2020. godine održana je počet-
na konferencija s ciljem predstavljanja 
projekta „ZAŽELI“-Općina Lovas, fa-
za II, te se svim prisutnima podijelio 
promotivni materijal . Javna tribina se 
odvijala pod posebnim uvjetima zbog 
epidemiološke situacije uz pridržava-
nje svih propisanih mjera zaštite. Par-
tneri u projektu su Hrvatski zavod za 
zapošljavanje Područni ured Vukovar 
te Centar za socijalnu skrb Vukovar, 
koji su zajedno s načelnicom Općine 
Lovas Tajnom Cirba i ravnateljem ra-
zvojne agencije TINTL Mladenom 
Markešićem, sudjelovali na predstav-
ljanju projekta.
Osim zaposlenja žena projekt je za ko-
risnike predvidio i pakete higijenskih 
potrepština, zbog čega smo od po-
četka projekta u suradnji sa tvrtkom 
Aska d.o.o. Đakovo omogućili podje-
lu istih.

„ZAŽELI“-Općina Lovas, faza II
Voditelj projekta

Zoran Palijan, bacc. oec.

USKRSNI UGOĐAJ U 
DJEČJEM VRTIĆU BAJKA
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ODRŽANA 33. SJEDNICA OPĆINSKOG VIJEĆA
Dana 22. veljače, održana je 33. po re-
du sjednica Općinskog vijeća Općine 
Lovas. Na samom početku sjednice 
održana je minuta šutnje u čast premi-
nulom zamjeniku općinske načelnice, 
gdinu Ivanu Mujiću, koji je ostavio ne-
izbrisivi trag u našim selima i srcima.
Nakon aktualnog sata, koji je prošao 
bez primjedbi, usvojen je novi Statut 
Općine Lovas te Poslovnik Općinskog 
vijeća Općine Lovas. Usvojene su iz-
mjene i dopune Odluke o koeficijenti-
ma za obračun plaće službenika i na-
mještenika u Jedinstvenom upravnom 

odjelu. Također su jednoglasno usvo-
jeni dobro poznati Program potpo-
ra poljoprivredi za trogodišnje razdo-
blje (2021.-2023. godine), Program de-
mografskih i pronatalitetnih mjera za 
2021. godinu te na prijedlog općinske 
načelnice uvodi se i Program potpora 
gospodarstvu na području Općine Lo-
vas za 2021. godinu.
Na sjednici su usvojena izvješća o fak-
turiranoj naknadi za razvoj te utroš-
ku iste,o radu Vlastitig komunalnog 
pogona, izvršenje programa javnih 
potreba u športu za prošlu godinu, 

utrošak sredstava za financiranje 
udruga, utrošak sredstava od šum-
skog doprinosa, izvješće o agrotehnič-
kim mjerama.
Načelnica Tanja Cirba podnijela je Vi-
jeću izvješće za drugu polovinu 2020. 
godine, a vijeće se usuglasilo da se na-
čelnicu ovlasti za poduzimanje po-
trebnih aktivnosti za izradu projektne 
dokumentacije za izgradnju hladnjače 
te za provedbu rekonstrukcije Centra 
za preradu orašastih plodova.
Na samom kraju sjednice, općinska na-
čelnica je prisutne izvjestila o provede-
nim aktivnostima Općine Lovas od po-
sljednje sjednice.� Mirka Latas

PREDSTAVNICI HAPIH-a U POSJETI OPĆINI LOVAS 
Ravnateljica Hrvatske agencije za po-
ljoprivredu i hranu dr. sc. Darija Soko-
lić sa suradnicima posjetila je Općinu 
Lovas. Tu se sastala s načelnicom op-
ćine Tanjom Cirba te predstavnicima 

tvrtke Agro-klaster i Razvojne agenci-
je TINTL. Svi zajedno su obišli lova-
ski Pakirni centar za jaja iz slobodnog 
uzgoja te Centar kompetencija Lo-
vas. Razgovaralo se o mogućnostima 

suradnje u domeni poljoprivrednih 
projekata, naročito u proizvodnji hra-
ne te mogućnosti potpore HAPPIH-a 
općinskim projektima, odnosno poljo-
privrednim proizvođačima.� T. Cirba

ZAPOSLEN KOMUNALNI I POLJOPRIVREDNI REDAR
Jedinstveni upravni odjel Opći-
ne Lovas proveo je Javni natječaj za 
prijam službenika u Odjel na radno 
mjesto Referent - komunalni i poljo-
privredni redar. Na natječaj se pri-
javilo dvoje kandidata te je izabran 
kandidat s ostvarenim većim brojem 
bodova na testiranju, odnosno gos-
podin Damir Mlađen, koji je službu 

počeo obavljati dana 10. ožujka 2021. 
godine.
Za svu komunalnu i poljoprivrednu 
problematiku sada se mještani mogu 
obratiti i redaru u ured Općine Lovas 
(Lovas, A. Starčevića 5) ili telefonom 
na broj: 099 804 0234 u radnim danom 
od 7,00 do 15,00 sati.

Mirka Latas
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PRORAČUN OPĆINE LOVAS ZA 2021. GODINU
Proračun Općine Lovas za 2021. godinu usvojen je na 31. sjednici Općinskog vijeća, održanoj 17. prosinca 2020. godine.

PRIHODI

Prihodi poslovanja 11.546.400,00

Prihodi od prodaje nefinancijske imovine 72.000,00

UKUPNO PRIHODA 11.618.400,00

PRIHODI

Prihodi od poreza 2.873.000,00

Pomoći iz inozemstva (darovnice) i od subjekata unutar opće države 7.306.400,00

Prihodi od imovine 494.000,00

Prihodi od administrativnih pristojbi i po posebnim propisima 622.000,00

Donacije od pravnih i fizičkih osoba izvan opće države 50.000,00

Ostali prihodi 201.000,00

Prihodi od prodaje proizvedene dugotrajne imovine 72.000,00

RASHODI

Rashodi poslovanja 6.796.400,00

Rashodi za nabavu nefinancijske imovine 4.909.000,00

UKUPNO RASHODA 11.705.400,00

Rashodi za zaposlene 3.035.500,00

Materijalni rashodi 2.187.900,00

Financijski rashodi 83.000,00

Subvencije 163.000,00

Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade 315.000,00

Ostali rashodi 1.012.000,00

Rashodi za nabavu neproizvedene imovine 800.000,00

Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 3.909.000,00

Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini 200.000,00

Donos viška iz prethodne godine 132.000,00

Izdaci za financijsku imovinu i otplate zajmova 45.000,00

Mirka Latas

RASPISAN JAVNI POZIV ZA PODNOŠENJE PRIJAVA 
ZA DODJELU POTPORA U GOSPODARSTVU NA 
PODRUČJU OPĆINE LOVAS ZA 2021. GODINU

Na temelju Programa potpora gospo-
darstvu na području Općine Lovas za 
2021. godinu i Odluke o raspisivanju 
Javnog poziva za podnošenje prijava 
za dodjelu potpora u gospodarstvu 
i imenovanju Povjerenstva Općinska 
načelnica Općine Lovas je objavila
JAVNI POZIV za podnošenje prijava 
za dodjelu potpora sukladno Progra-
mu potpora gospodarstvu na područ-
ju Općine Lovas za 2021. godinu.

Predmet Javnog poziva za podno-
šenje prijava za dodjelu potpora su-
kladno Programu potpora gospodar-
stvu na području Općine Lovas za 
2021. godinu su sljedeće mjere:
Mjera 1. Potpora za nabavu opreme 
za djelatnost kojom se bavi,
Mjera 2. Potpora za osnivanje novih 
gospodarskih subjekata,
Mjera 3. Potpora za samozapošljava-
nje i zapošljavanje,

Mjera 4. Potpora za turističke 
programe/kapacitete.

Financijska sredstva osigurana su u 
Proračunu Općine Lovas za 2021. go-
dinu, u razdjelu Potpora u gospodar-
stvu u iznosu od 150.000,00 kn.

Rok za podnošenje prijava je do 30. 
studenog 2021. godine.

Mirka Latas
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KOMUNALNE AKTIVNOSTI
Prve naznake dolaska proljetnog vre-
mena označile su i početak sezone ra-
dova na uređenju i uljepšavanju naših 
mjesta. U Lovasu djelatnici komunal-
nog pogona rade na krčenju zaraslih 
površina, obrezivanju krošnji drveća 

koje zadiru u elektro-energetsku mre-
žu, a sade se i nove sadnice. Ovih dana 
u Opatovcu, u okviru projekta obnove 
vodovodne mreže i izgradnje kanaliza-
cije, novi asfalt dobila je i ulica kod ka-
toličke crkva – Zvonara.� T. Cirba

NOVI ASFALT U 
OPATOVCU

Kako se projekt obnove vodoopskrb-
ne mreže i izgradnje sustava odvodnje 
u naselju Opatovac te obnove držav-
ne ceste DC2 bliži kraju, selo polako 
dobiva novu vizuru. Ovih dana u ti-
jeku su radovi asfaltiranja ulica Brune 
Bušića i Ribarska, a novi asfalt dobit 
će i tzv. „Zvonara“. Projekt zajednički 
financiraju Hrvatske vode, Hrvatske 
ceste, Ministarstvo regionalnog ra-
zvoja i fondova EU, Vukovarsko-sri-
jemska županija i Općina Lovas. Ka-
ko još preostaju radovi uređenja par-
kinga i kolnih prilaza, a slijedi i pro-
jekt obnove nogostupa, uskoro će naš 
Opatovac zablistati punim sjajem.

T. Cirba

ČUVAMO I 
OPLEMENJUJEMO 

NAŠ OKOLIŠ
Kasne jesenske i rane proljetne dane, 
iskoristili smo kako bi ozelenili na-
ša mjesta. Svake godine djelatnici op-
ćinskog komunalnog pogona zasa-
de znatan broj sadnica, čime naš oko-
liš činimo zelenijim, zdravijim i ugod-
nijim. Ovakvim višegodišnjim, dugo-
ročnim ulaganjima nastojimo stvoriti 
još ljepši i ugodniji prirodni ambijent, 
a naročito za naše buduće naraštaje. 
Stoga smo u proteklom jednogodiš-
njem razdoblju, pored novih sadnica 
ruža, posadili i novih 120 sadnica ra-
zličitih stabala (breza, bagrema, javo-
ra i tuji), ukupne vrijednosti gotovo 30 
tisuća kn. S ovakvim aktivnostima na-
stavit ćemo i dalje, kako bi ozelenili 
svaki raspoloživi prostor.

T. Cirba

NABAVLJENI NOVI 
SPREMNICI ZA 
PRIKUPLJANJE 

PAPIRA

Ovih dana u Lovas je pristiglo nešto vi-
še od 400 spremnika – kanti za papir, 
volumena 120 l koje će biti podijelje-
ne domaćinstvima. Kante je za potrebe 
Općine Lovas nabavio i doznačio Fond 
za zaštitu okoliša i energetsku učin-
kovitost, a nakon što se općina prija-
vila na javni natječaj za nabavku istih. 
Osim ovih plavih kanti, do kraja mjese-
ca trebaju stići i one žute, namijenjene 
za prikupljanje plastike. Kroz ovaj pro-
jekt nabavljeno je i 12 spremnika za-
premnine 1100 l, namijenjenih za pri-
kupljanje plastike, stakla i papira, ko-
ji su postavljeni na zelene otoke u oba 
naselja. Na ovaj način mještanima će 
biti znatno olakšan postupak odvoje-
nog prikupljanja i razvrstavanja otpa-
da. Nabavka je financirana putem spo-
menutog Fonda iz Operativnog pro-
grama Konkurentnost i kohezija 2014. 
– 2020. s 85% iznosa, dok će preostalih 
15% biti financirano sredstvima općin-
skog proračuna. Uspješnu prijavu pro-
jekta, temeljem Plana gospodarenja ot-
padom u Općini Lovas, izvršila je RA 
TINTL.� T. Cirba
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POTPISANI UGOVORI ZA FINANCIRANJE 
PROGRAMA I PROJEKTA UDRUGA S PODRUČJA 

OPĆINE LOVAS ZA 2021. GODINU
Dana 08. ožujka u vijećnici Općine Lo-
vas općinska načelnica Tanja Cirba 
potpisala je Ugovore s predsjednici-
ma udruga za financiranje programa 
i projekata udruga na području opći-
ne za 2021. godinu. Temeljem Javnog 
poziva i prijave projekata od strane 
udruga, ugovoreni su slijedeći iznosi:
₋₋ Športsko-ribolovnom klubu „Opa-

tovac“ iz Opatovca - 19.000,00 kn za 
projekt financiranja rada udruge;

₋₋ Športsko-ribolovnoj udruzi „Lovas“ 
Lovas – 18.000,00 kn za projekt fi-
nanciranja rada udruge;

₋₋ Udruzi vinogradara i vinara „Sri-
jem“ Lovas – 13.000,00 kn za pro-
grame prekogranične suradnje, stu-
dijska putovanja, sajmove, edukaci-
je i izložbu vina;

₋₋ KUD-u „I. G. Kovačić“ Lovas – 
42.000,00 kn za redovne aktivno-
sti KUD-a, kupnju nošnji, popra-
vak i nabavu oprema za tambure te 
održavanje manifestacije Miholjsko 
kolo;

₋₋ Udruzi umirovljenika Općine Lo-
vas – 10.000,00 kn za aktivnosti 
umirovljenika;

₋₋ Športskom nogometnom klubu 

„Lovas“ – 91.000,00 kn - za razvoj 
i promicanje športa u kategorija-
ma – mlađi pioniri, limači, seniori i 
veterani;

₋₋ Lovačkoj udruzi „Sokol“ – 17.000,00 
kn – za organiziranje i sudjelovanje 
na edukacijama i manifestacijama te 
nabavku i postavljanje opreme za 
hlađenje u hladnjači;

₋₋ Teniskom klubu Borovo naselje, po-
družnica Lovas – 30.000,00 kn – za 
organizaciju škole tenisa;

₋₋ Stolnoteniskom klubu „Opatovac“ 

iz Opatovca – 9.000,00 kn za razvoj 
stolnoteniskog sporta;

₋₋ Udruzi „Klaster proizvođača oraša-
stih plodova“ Lovas - 13.500,00 kn 
za sajmove, edukacije i promidžbe;

₋₋ Udruzi „Klaster proizvođača voća i 
voćnih proizvoda Vukovarsko-sri-
jemske županije„ Lovas – 13.500,00 
kn za organizaciju sajmova, eduka-
cije i promidžbe.

Nadamo se da će epidemiološka situ-
acija ove godine biti nešto povoljnija 
te da će udruge uspjeti realizirati svo-
je programe i projekte na korist svo-
ga članstva, ali i svih mještana Općine 
Lovas. Posebno nas raduju aktivnosti 
udruga namijenjene najmlađim člano-
vima, poput škole tenisa, male škole 
nogometa, malih ribiča, tamburaša, 
folkloraša i vatrogasaca i sl., koje poti-
ču naše juniore na aktivno sudjelova-
nje u životu lokalne zajednice.

T. Cirba

IVAN BALIĆ – NA PUTU IZMEĐU BEČA I LOVASA
Naš mladi glazbenik, Lovaščanin 
Ivan Balić, i dalje neumorno radi i pri 
tom ostvaruje međunarodne uspje-
he. Ovaj bečki student je za potrebe 
43. Međunarodnog festivala umjet-
ničke tamburaške glazbe u Osije-
ku, na poticaj Hrvatskog tamburaš-
kog saveza, skladao skladu pod na-
zivom „Dolazak Hrvata“. Skladba je 
objavljena u IV. Notnom izdanu Festi-
valskih skladbi za tamburaške orke-
stre Hrvatskog tamburaškog saveza i 
za nju je osvojio I. nagradu. O samoj 
skladbi autor je rekao: „Kako je sva-
ki odlazak iz Domovine težak tako je 

i svaki povratak u Domovinu i svo-
je selo Lovas, uvijek prepun napetosti 
i uzbuđenja. U ovoj skladbi sam opi-
sao emocije koje osobno proživljavam 
svaki puta kada se vraćam doma. Ta-
ko je na povratku iz Beča i nastala ova 
skladbe“. I što bi mi još na to mogli 
dodati, nego: „Ivane, preponosni smo 
na tebe, samo tako nastavi“. Podsje-
ćamo da je svestrani Ivan Balić i op-
ćinski vijećnik, kojemu ovo nije prva 
nagrada, te da vodi malu školu tam-
bure u Lovasu, što nam daje nadu u 
svjetlu budućnost tamburaške glazbe 
u našoj općini.� Tanja Cirba
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ODRŽANA POKAZNA RADIONICA 
“REZIDBA VOĆNIH VRSTA”

Općina Lovas i Eko gruda d.o.o. orga-
nizirali su pokaznu radionicu o eko-
loškoj poljoprivredi na temu: „RE-
ZIDBA VOĆNIH VRSTA” – ljeska, 
šljiva, aronija, jabuka i druge voćne 
vrste.
Radionica je uspješno održana, u su-
botu 21. veljače 2021. godine. Teoret-
ski dio održan je u Regionalnom po-
slovnom centru na Poslovnoj zoni Lo-
vas dok je terenski dio održan na jed-
nom voćnjaku i tri nasada lješnjaka.
Predavaču, Ivanu Miličeviću, mag.
ing.agr. je ovo druga radionica na po-
dručju Općine Lovas, a s obzirom na 
interes očekuje se i daljnja suradnja. 

Sve troškove organizacije i provedbe 
radionica snosi Općina Lovas.

Mirka Latas

Lovas, Opatovac, 22. siječnja 2021. godine – obilježena svetkovina sv. Vinka….

AKO ZA VINKOVO SUNCE PEČE, 
OBILNO U BAČVE VINO TEČE

Ovo je samo jedna od mudrih izre-
ka vezanih za svetkovinu „Vinko-
va“. Upravo tako je bilo za ovogo-
dišnje „Vinkovo“, što obećava do-
bru vinogradarsku i vinsku godinu. 
Sv. Vinko jedan je od pet „zapovjed-
nih blagdana“ vinogradara i vinara 

ukorijenjenih u našoj tradiciji. Uz nje-
ga su tu još i sv. Juraj (23. travnja), Sv. 
Ivan Krstitelj (24. lipnja), Sv. Mihovil 
(29. rujna) i na koncu sv. Martin (11. 
studenog). Unatoč pandemiji Coro-
na virusa u vinogradima tvrtki „Ci-
trus“ i PZ „Lovas“ održali su tradiciju 

blagoslova svojih vinograda, dakako 
pridržavajući se svih propisanih epi-
demioloških mjera. Možda fali gdje 
koja maska ali sredstava za dezinfek-
ciju bilo je dovoljno. Blagoslovu vino-
grada pridružio se i vlč. Marin Putilin.

S. Pančić

PROMJENE U VODSTVU DVD-A LOVAS
Kako su nas izvijestili iz Dobrovoljnog 
vatrogasnog društva Lovas na nedav-
no održanoj izvještajnoj skupštini doš-
lo je do određenih promjena u vod-
stvu. Za predsjednika DVD-a izabran 
je Dragan Sabljak, a dužnost njegovog 

zamjenika obavljat će Goran Šibalić. Za 
zapovjednika društva potvrđen je Mi-
lan Sabljak, kao i njegov zamjenik Ve-
dran Latas. Novoj upravi i svim vatro-
gascima želimo uspješan rad i što ma-
nje posla na obrani od požara i drugih 

prirodnih nepogoda. Ovih dana smo 
u ulicama Lovasa mogli vidjeti i jednu 
od njihovih vježbi na kojoj su temelji-
to oprali parking lovaskog groblja, ali 
i pomogli nogometašima pri uređenju 
nogometnog igrališta. � T. Cirba



Lovas i Opatovac, 13. ožujka 2021. godine, izvršeno poribljavanje “Akumulacije Opatovac” ribnjaka “Bečka”....

OBNOVA RIBLJEG FONDA
U suradnji ZŠRU Vukovar, ŠRK Opa-
toac i ŠRU “Lovas” 13. ožujka ove go-
dine izvršeno je poribljavanje ribolov-
nih voda “Akumulacija Opatovac i rib-
njaka “Bečka”. U Opatovcu je pušte-
no 700 kg ribe šarana. To je prvi korak 
u poribljavanju ove ribolovne vode, 

koja je proglašena ribolovno gospo-
darskom osnovom. Sredinom godi-
ne očekuje se daljnje poribljavanje. U 
Lovasu su članovi ŠRU “Lovas” svo-
ju akciju sproveli uz pomoć Komunal-
nog pogona Općine Lovas i PZ “Lo-
vas”. Akciji su se pridružili i kadeti iz 
Lovasa, Babske i Tovarnika. Obje ak-
cije izvršene su uz poduzimanje pro-
pisanih epidemioloških mjera.

Jozo Cindrić i Marijo Kesegić

NOVOOPREMLJENA SVLAČIONICA ŠNK LOVAS
Ovih su se dana članovi Športsko nogometnog kluba Lovas po-
novili u ni manje ni više nego novu opremu u svlačionici. Pr-
vo ćemo se stoga zahvaliti svima onima koji su sudjelovali u ra-
stavljanju stare opreme, “krbanju” zidova, malo gletanja, dosta 
krečenja, te svoje slobodno vrijeme dali u ovaj projekt. Nećemo 
nikog imenovati, svi oni znaju koji su i VELIKO im HVALA.
A sad slijedi zahvala Uredu za međunarodnu suradnju 
TINTL koji nam je pomogao pripremiti projekt s kojim smo 
osigurali jedan dio novca potreban za novu opremu. Tu na-
ravno hvala i našoj općini Lovas koja nam je osigurala osta-
tak novca s kojim nam je svlačionica poprimila funkcional-
niji i moderniji izgled. Na kraju hvala Kiki Dizajn
na izradi i montaži ove opreme, dečki odradili ste odličan 
posao.� Dragan Velerajter

ČLANOVI ŠNK LOVAS U AKCIJI 
27. ožujka je u športskom centru Lo-
vas održana radna akcija u kojoj su su-
djelovali članovi ŠNK „Lovas“. U pro-
teklom periodu nastale su brojne ne-
ravnine na nogometnom terenu, što 
značajno otežava i komplicira igru. 
Stoga su nogometaši na teren nani-
jeli preko 40 m3 pijeska, nakon čega 

su ga poravnali. U akciji su im pomo-
gli i vatrogasci DVD-a Lovas, koji su 
upravo izvodili svoju vježbu pa su im 
natapali teren kako bi se pijesak bolje 
prihvatio. Pijesak je dar tvrtke Vinko-
vački vodovod i kanalizacija – izgrad-
nja, a njegovom prijevozu s gradili-
šta u Opatovcu do Lovasa pomogli su 

djelatnici i strojevi tvrtki Arator doo i 
Poljoprivredna zadruga Lovas. Ovo je 
još jedna u nizu lijepih priča kako se 
zajedništvom mogu činiti velike stva-
ri u našoj lokalnoj zajednici i ovim pu-
tem upućujemo riječi zahvale donato-
rima i svim sudionicima akcije. 

Tanja Cirba
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POMOĆNI BISKUP ĆURIĆ U POSJETI OPĆINI LOVAS
U okviru kanonskog pohoda – vizita-
cije župe sv. Mihaela arkanđela u Lo-
vasu, mons. Ivan Ćurić, pomoćni bi-
skup, posjetio je i Općinu Lovas. U 
pratnji biskupa, s predstavnicima lo-
kalne zajednice, sastao se i vlč. Kreši-
mir Ćutura te lovaski župnik Marin 
Putilin. U općinskoj vijećnici primi-
la ih je načelnica Općine Lovas Tanja 
Cirba sa suradnicima – predsjednI-
kom i dopredsjednikom Općinskog 
vijeća Stjepanom Milasom i Ivanom 
Mađarevićem, zamjenikom direktora 

tvrtke Agro-klaster Željkom Cirba, 
ravnateljem RA TINTL Mladenom 

Markešićem, pročelnicom JUO Mir-
kom Latas te voditeljem projekta ŽA-
ŽELI Zoranom Palijanom. Domaćini 
su biskupa i goste upoznali sa trenut-
nom situacijom u Općini Lovas – ra-
zvojnim projektima, demografskom 
slikom, gospodarskom, zdravstve-
nom i inom situacijom. Puno uspje-
ha i daljnjem radu i zajedništvu, po-
želio je biskup Lovaščanima prije ne-
go što je nastavio s posjetom župi i 
susretom sa župnom zajednicom. 

T. Cirba

NABAVLJENE NOVE TAMBURE
Lovaski KUD „I. G. Kovačić“, odno-
sno sekcija malih tamburaša, postao 

je bogatiji za nekoliko novih instru-
menata. Donacijom Općine Lovas, 

Aratora doo i Poljoprivredne zadru-
ge Lovas proteklih su dana nabavili 3 
prime i 1 bas prim, ukupne vrijedno-
sti 11 tisuća kn. Nadamo se da će slu-
žiti na korist i zadovoljstvo našim ma-
lim tamburašima te njihovom učitelju 
tambure Ivanu Baliću, a napose i svi-
ma nama, koji ćemo prvom prigodom 
uživati u zvucima tambure. Ujedno 
zahvaljujemo i donatorima – tvrtki 
Arator doo i Poljoprivrednoj zadruzi 
Lovas što podupiru aktivnosti većine 
naših udruga građana. � T. Cirba

L O V A S
Ante Starčevića 2
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Lovas, Opatovac 02. veljače 
2021. godine 

SRETAN IMENDAN 
VELEČASNI

O blagdanu Svijećnice - Prikaza-
nja Gospodinovog u hramu vlč. Ma-
rin Putilin, župni upravitelj služio je 
sv. mise u Lovasu, Opatovcu i Sotinu. 
U svojoj homiliji istaknuo je da se od 
vjernika očekuje poštivanje propisa. U 
ovom slučaju Božjih zapovijedi. Ka-
ko je toga dana i imendan našem vlč. 
Marinu, kao pravi domaćin upriličio 
je malu proslavu za sve župljane. Re-
kao je da je pozvao sve pripadnike na-
ših župnih zajednica. Lijepo od vele-
časnog Marina – SRETAN IMENDAN 
VELEČASNI.� S. Pančić 

Uskršnja poruka za 2021. godinu
Zaklinjem vas, braćo, imenom Gospodina našega Isusa Krista: svi budite iste misli; neka ne bude 

među vama razdora, nego budite savršeno istog osjećanja i istog mišljenja. 1 kor ( 1,10)
Krist Gospodin je podnio muku, smrt 
i potom uskrsnuo od mrtvih. On ko-
ji je rođen nama u svemu jednak osim 
u grijehu. On koji je nas u svemu lju-
bio prvi i za nas prinio svoj život ka-
ko bi smo mi imali otpuštenje grijeha 
i otvoren put u raj.
Naši preci nisu poznavali bogatstvo 
koje mi možemo doseći u Kristu.
Sve to se mijenja tek u razdoblju od 
6. do 8. stoljeća kada su se naši pre-
ci obraćali na pravdu i istinu Kristo-
va Evanđelja. Put obraćenja je bio te-
žak i trnovit ali su ga naši preci iznije-
li i danas se svi rađamo u vjeri u Isu-
sa Krista.
Mi ni ne znamo kakvu povlasticu s 
tim imamo.
Mi ne moramo robovati grijehu. Mi 
nemamo tvrdokornosti istočnoga gri-
jeha naših predaka. Ne moramo biti 
podložni bolestima ljubomore i zavi-
sti. Nama raj nije neka daleka moguć-
nost kojoj se nije realno nadati. To je 
za nas stvarnost. Raj je za nas stvar-
nost i svi smo pozvani upravo o nje-
mu razmišljati sada, ne pred smrt i 
pred kraj nego sada! Isus nam je upra-
vo zato um i dušu otvorio kako nam 
sve to što On obećava ne bi bilo zatvo-
reno, nejasno i neprirodno.
Raj je jedino mjesto gdje ćeš se osje-
ćati savršeno sigurno od svakoga zla. 
To je jedino mjesto gdje ti nitko ni-
kada neće prići sa lošim namjerama. 
Gdje ćeš moći živjeti svoj život u pu-
nini i nikada ne iskusiti razočaranje 
u čovjeka s kojim si ili razočaranje u 

prijatelje koje dugo poznaješ. Gdje ni-
kada ne možeš završiti kao žrtva ne-
čije pohlepe ili zavisti. Gdje su uvi-
jek svi na tvojoj strani – kao i ti na 
njihovoj!
Raj je dimenzija u kojoj ćemo živje-
ti punim plućima, gdje nam zlo neće 
dolaziti na pamet da ga počinimo.
Često kada izričemo svoje molitve za 
pokojne spominjemo „vječni mir”, 
„spokoj”, „tišinu” i sl., međutim Raj je 
mjesto vječnog veselja i radosti. To je 
mjesto nehinjene dobrote i prave lju-
bavi za koju se čovjek ne mora truditi 
da ju postigne – ona je tu sama od se-
be – ona je upravo narav i zakon Ra-
ja. Mjesta gdje sunce nikada ne zalazi 
i duša nikad ne biva zahvaćena umo-
rom. Drugim riječima to je mjesto ko-
je je ovom svijetu toliko slično da mo-
žemo razumjeti njegove kategorije a 
opet toliko različito da ga ne možemo 
razumjeti zbog svoje grešnosti.
Ipak, dok smo ovdje na zemlji i tek o 
raju slušamo što su o njemu rekli pro-
roci i Gospodin Isus koji je odande 
došao i ondje ponovno nakon smrti i 
uskrsnuća uzašao, ne smijemo zane-
mariti Njegov poziv da ga stvaramo 
ovdje na zemlji koliko god je moguće.
U ovom svijetu koji unatoč Isuso-
vu spasenju koje On nudi sasvim be-
splatno, ipak hodi starom tvrdoćom 
karaktera i duše koju su imali naši 
poganski preci, Isusova volja je da mi 
budemo glas i slika raja, barem toliko 
malo koliko je za nas grešne ljude mo-
guće. On sam je rekao:

Ako me ljubite, zapovijedi ćete moje čuva-
ti. I ja ću moliti Oca i on će vam dati dru-
goga Branitelja da bude s vama zauvijek: 
Duha Istine, kojega svijet ne može primi-
ti jer ga ne vidi i ne poznaje. Vi ga pozna-
jete jer kod vas ostaje i u vama je. Neću 
vas ostaviti kao siročad; doći ću k vama. 
... Tko ima moje zapovijedi i čuva ih, taj 
me ljubi; a tko mene ljubi, njega će ljubi-
ti Otac moj i ja ću ljubiti njega i njemu se 
očitovati. (Iv 14, 15 – 21).
Isus nas nikada ne ostavlja kao siro-
čad. On će nas ljubiti - i ako čuvamo 
Njegove zapovijedi – čak će nam se 
i očitovati! Dati će nam uvid u svo-
ju moć i postojanje i više Ga ništa ne-
ćemo morati pitati jer: Duh Istine ko-
ji će živjeti u nama će nam objavljiva-
ti svu istinu.
I zato braćo živimo kao jedno, budi-
mo tu jedni za druge. Obratimo se Bo-
gu koji nam nudi slobodu od bolesti 
zavisti, pohlepe, ljubomore, ne bri-
ge i hladnoće jednih za druge. Sve-
ga onog poganskog koje su naši preci 
ostavili iza sebe a mi ponovno na sebe 
primili, ni ne znajući da ništa od toga 
ne donosi prave istinske sreće.
Budimo jedno pred Gospodinom. Vr-
šimo Njegove zapovijedi i hodimo 
uskim putem da nam pomogne, spa-
si nas i dovede jednog dana u svoje 
Kraljevstvo.

Sretan vam i blagoslovljen Uskrs, 
želi upravitelj župa Lovas i Sotin,

vlč. Marin Putilin.
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Primorka sam time se ponosim

Primorka sam time se ponosim,

Kamen gene pradjedova nosim.

Čvrste gene i vjeru u Boga,

To je moto mog primorskog roda.

Škura bura češljala mi kosu,

Jugo ljuto vodilo me bosu.

More i sol često me kupali,

Život težak al´ mi snagu dali.

Težak život mazio nas nije,

Pa u srcu svatko tugu krije.

Ćaća tešku odluku donio,

Samo djecu s ognjišta ponio.

Mater vatru na ognjištu gasi,

Suze lije i obraze kvasi.

Teška srca ostavila svoje,

Tvrdi kamen i životne boje.

Krenu ćaća u srijemsku ravnicu

Da bi svoju prehranio dicu.

Mislio je bit će kruha bijela,

Bit će sita sva obitelj cijela.

Al se ljuto u tom prevario,

sa tugom se tamo suočio.

I mi djeca tugu osjetili

Jer nas ovdje nisu prihvatili.

Bili došlje i svi drugog reda

Jer smo bili sirotinja bijeda.

Život bio kruh sa sedam kora

I materi često uplakana zora.

Nije bilo ni palente dosta

Sada samo sjećanje mi osta.

Došlo vrijeme na noge smo stali

Pa smo ćaći život olakšali.

Morala su braća širom se razići

Opet dalje novi život naći.

Ali kamen ponosno je stao

U Lovasu temelj ukopao.

Kamen, more zamjeni crnica

I široka ta srijemska ravnica.

Ja ostajem tu do smrti svoje

Jer zavoljeh te srijemačke boje.

Volim tebe i sestru ti tvoju,

Slavoniju i šokačku boju.

I tkanica izvezla je svoje

Sve od srijema do kolijevke moje.

Za te boje Hrvati su pali

I na branik, Domovine stali!

Starost stigla nostalgija boli,

Srce gene pradjedova voli.

Vinodolu grade u srcu te nosim

Nek’ svi znaju „Tobom se ponosim.“

Katica Filić - Gađina
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Načelnica Općine Lovas

Tanja Cirba,  
dipl. novinar

Uskrs – najveći blagdan 
kršćanskog svijeta,

simbol pobjede dobra nad zlim,
svjetla nad tamom, neprolaznosti 

i vječnog života,
neka svim građanima 

općine Lovas donese mir,
blagostanje i nadu u bolje sutra!

Povodom Uskrsa, najvećeg 
kršćanskog blagdana

upućujemo svim građanima 
općine Lovas

najsrdačnije čestitke

Predsjednik Općinskog Vijeća
Općine Lovas

STJEPAN MILAS

Zamjenik predsjednika 
Općinskog Vijeća Općine Lovas

IVAN MAĐAREVIĆ



ŽELI

ŽELJKO CIRBA, dipl. ing.
Predsjednik Općinskog odbora HDZ Općine Lovas

NADOLAZEĆI USKRS

SIMBOL POBJEDE DOBRA NAD ZLIM

NEKA SVIM ŽITELJIMA OPĆINE LOVAS

I CIJELE VUKOVARSKO-SRIJEMSKE ŽUPANIJE

DONESE MIR, BLAGOSTANJE I NADU U BOLJE SUTRA



Svim kršćanima Općine Lovas i
Vukovarsko-srijemske županije

Sretan i blagoslovljen Uskrs

želi

Županijska skupština
i vukovarsko-srijemski župan 

Božo Galić, dipl. ing.


